
令和５（2023）年度　とちぎネットアンケート結果

第２回 「栃木県版図柄入りナンバープレートについて」

１　調査目的

　　（担当課：総合政策部　地域振興課）

２　調査概要

　(1) 調査対象者

（とちぎネットアンケート協力者）

　(2) 調査期間

　　　令和５（2023）年５月16日　～　５月29日

　(3) 調査方法

　　　電子メールにより周知・回答依頼。電子申請により回答

３　回答者属性

回答数 416 名 （回答率55.6％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳

％ ％ ％

％ ％ ％

％ ％ ％

％

％

％

％

（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。

計 416

60代 73 17.5

70代以上 56 13.5

50代 100 24.0

103 24.8

計 416 40代 131 31.5 計 416

県南 112 26.9
答えたくない、わから

ない、その他 3 0.7 30代 38 9.1 県北

女性 219 52.6 20代 15 3.6

男性 194 46.6 10代 3 0.7 県央 201 48.3

　令和５年10月に交付開始（予定）の栃木県版図柄入りナンバープレートに対する認知度・意識等を把握し、今後の施策の検討に活用します。
　※栃木県版図柄入りナンバープレートの概要については、以下のサイトに掲載しています。
　　https://www.pref.tochigi.lg.jp/a03/numberplate/r4numberplatehp.html
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４　調査結果

　　

　問１ あなたは、栃木県版図柄入りナンバープレートの交付が開始予定であることを知っていましたか。

1 知っていた

2 知らない

（ n = ）

　問２ あなたは、自動車をお持ちですか。

1 持っている

2 持っていない

（ n = ）416

5.8% 24

416

構成比 回答数

94.2% 392

53.8% 224

構成比 回答数

46.2% 192

1 知っていた 46.2%

2 知らない 53.8%

1 持っている 94.2%

2 持っていない 5.8%



　問３ あなたは、栃木県版図柄入りナンバープレートを、ご自身やご家族の自動車に付けたいですか。

（自動車の購入に伴うナンバープレート取得時や現在使用しているナンバーの交換により付けることができます。）

1 付けたい

2 どちらかと言えば付けたい

3 どちらかと言えば付けたくない

4 付けたくない

5 わからない

（ n = ）

　問４ （問３で選択肢１または２を選んだ方に質問します。）

あなたは、栃木県版図柄入りナンバープレートを付ける場合、フルカラーとモノトーンのどちらを選択しますか。

1 フルカラー

2 モノトーン

3 わからない

（ n = ）178

84.8% 151

11.2% 20

3.9% 7

16.8% 70

26.0% 108

416

構成比 回答数

構成比 回答数

18.5% 77

28.6% 119

10.1% 42

1 付けたい 16.8%

2 どちらかと言えば付けたい 26.0%

3 どちらかと言えば付けたくない 18.5%

4 付けたくない 28.6%

5 わからない 10.1%

1 フルカラー 84.8%

2 モノトーン 11.2%

3 わからない 3.9%



　問５  （問４で選択肢１を選んだ方に質問します。）

あなたは、いくらくらい寄付をしますか。

1 1,000円

2 1,001円以上5,000円未満

3 5,000円以上10,000円未満

4 10,000円以上

（ n = ）

　問６  （問４で選択肢２を選んだ方に質問します。）

あなたが、モノトーンを選択した理由は何ですか。

1 フルカラーよりモノトーンが好みだから

2 寄付金の支払が必要だから

3 その他

（ n = ）20

10.0% 2

10.0% 2

151

構成比 回答数

80.0% 16

3.3% 5

0.0% 0

構成比 回答数

72.2% 109

24.5% 37

1 1,000円 72.2%

2 1,001円以上5,000円未満 24.5%

3 5,000円以上10,000円未満 3.3% 4 10,000円以上 0.0%

1 フルカラーよりモノトーンが好みだから 80.0%

2 寄付金の支払が必要だから 10.0%

3 その他 10.0%



　問７ （問３で選択肢３または４を選んだ方に質問します。） 

あなたが、付けたくない理由は何ですか。

1 普通のナンバープレートの方が良いから

2

3

4 栃木県版の図柄が好みではないから

5 交付手数料や、寄付金の支払いが必要だから

6 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

・ナンバープレートが読みにくくなる（他類似意見３件）

・興味がない（他類似意見２件）

　問８ あなたが、寄付金を活用して実施される事業として良いと思うものは何ですか。

※複数回答可

1 公共交通の利便性向上、利用促進、バリアフリー化のための事業

2 観光施設の保全・整備、観光客の受入体制の強化のための事業

3 新たな自動車技術の導入、燃料電池自動車等の普及のための事業

4 自動車等による交通事故の防止、被害者救済のための事業

5 無電柱化などの道路環境の整備、景観づくりのための事業

6 その他

（ n = ）

〔その他の主な意見〕

・道路整備事業（他類似意見２件）

・自転車の安全通行に役立つ事業（他類似意見１件）

オリパラや万博などの特別仕様、全国版の図柄入りナンバープレート
を付けている、または付ける予定だから

那須ナンバー、日光ナンバーで導入予定の図柄入りナンバープレート
を付ける予定だから

49.3% 205

47.8% 199

7.0% 29

416

59.4% 247

30.5% 127

19.2% 80

21.6% 41

27.4% 52

190

構成比 回答数

37.9% 72

3.7% 7

1.6% 3

7.9% 15

構成比 回答数

1 普通のナンバープレートの方が

良いから 37.9%

2 オリパラや万博などの特別仕

様、全国版の図柄入りナンバープ

レートを付けている、または付け

る予定だから 3.7%

3 那須ナンバー、日光ナンバーで

導入予定の図柄入りナンバープ

レートを付ける予定だから 1.6%

4 栃木県版の図柄が好みでは

ないから 21.6%

5 交付手数料や、寄付金の支払いが

必要だから 27.4%

6 その他 7.9%

59.4%

30.5%

19.2%

49.3%

47.8%

7.0%

1 公共交通の利便性向上、利用促進、バリアフ

リー化のための事業

2 観光施設の保全・整備、観光客の受入体制の

強化のための事業

3 新たな自動車技術の導入、燃料電池自動車

等の普及のための事業

4 自動車等による交通事故の防止、被害者救

済のための事業

5 無電柱化などの道路環境の整備、景観づくり

のための事業

6 その他


